
Склад

Склад на 1 капсулу: екстракт якірців сланких / extract tribulus terrestris;
желатин (капсула); екстракт прополісу / propolis extract; eкстракт
насіння пажитника / fenugreek seed extract; антиспікаючий агент
двоокис кремнію.

Діючі речовини: екстракт якірців сланких / extract tribulus terrestris -
375 мг (mg); екстракт прополісу / propolis extract - 81 мг (mg); eкстракт
насіння пажитника / fenugreek seed extract - 44 мг (mg).

Опис

Дієтична добавка Статмен® – це комплекс природніх компонентів,
створений для підтримки здоров'я репродуктивної системи у чоловіків і
жінок.

Саме синергізм дії біологічно активних речовин стандартизованої
рослинної сировини забезпечує основні властивості продукту:
нормалізація гормонального фону, посилення лібідо (у чоловіків і
жінок), сили і тривалості ерекції, покращення сперматогенезу.

Якірці сланкі (Tribulus terrestris) - це найбільш досліджене
гормоностимулююче рослинне джерело. Містить переважно стероїдні
сапоніни фуростанолового типу- протодіосцин, який перетворюється в
організмі до дегідроепіандростерона. Має тонізуючу дію, стимулює
деякі функції статевої системи. У чоловіків відновлює та поліпшує libido
sexualis, подовжує час ерекції. Виявляє стимулюючий вплив на
сперматогенез завдяки тому, що збільшує кількість сперматозоїдів та їх
рухомість. У жінок - поліпшує libido sexualis, сприятливо впливає на
вазомоторні прояви в клімактеричному періоді, зменшує суб’єктивні
відчуття: безсоння, загальне напруження, дратівливість або апатію.



Високий вміст протодіосцину виявлено в рослинній сировині пажитника
(Fenugreek), який посилює дію якірців та чинить позитивний вплив на
репродуктивну систему: підвищує синтез статевих гормонів та
покращує лібідо. Адаптогенні, протизапальні, антиоксидантні та
знеболювальні властивості роблять цю рослину незамінною для жінок в
клімактеричному періоді. Завдяки своєму унікальному та
збалансованому складу мікроелементів (калій, магній, фосфор, кальцій,
натрій, залізо, цинк), вітамінів (А, С, група вітамінів B), алкалоїдів,
ефірних олій та ін., пажитник зменшує вираженість клімактеричних
симптомів, нормалізує гормональний фон, надає бадьорості та насичує
організм енергією.

Прополіс (Propolis) - «природний» сексуальний стимулятор.

У чоловіків: підвищує імунітет і забезпечує хороший приплив крові до
органів малого тазу, що дає тривалу міцну ерекцію. При запальних
захворюваннях забезпечує швидку регенерацію уражених хворобою
тканин, сприяє відновленню функцій передміхурової залози. А завдяки
селену і вітамінів групи В, покращує репродуктивні показники при
чоловічому безплідді. Маючи в своєму складі гліцин, прополіс знімає
нервову напругу та підвищує розумові здібності.

У жінок: підвищує лібідо, особливо після тривалого утримання в зв’язку
з хворобами чи при гормональному дисбалансі (наприклад, під час
клімаксу).

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка може бути рекомендована лікарем в раціонах
дієтичного харчування, як додаткове джерело біологічно активних
речовин природнього походження, з метою підвищення адаптаційного
потенціалу організму людини, як загальнозміцнюючий засіб, в тому
числі – для чоловіків: сприяння покращенню еректильної функції та
сперматогенезу, підвищенню фізичної витривалості; для жінок:
нормалізація функціонування репродуктивної системи; при станах



клімактеричного синдрому.

Не використовувати, як заміну збалансованого повноцінного
харчування та здорового способу життя.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 – 2 капсули двічі на день після вживання їжі, запиваючи
достатньою кількістю води.

Термін вживання

1 - 2 місяці, в подальшому термін споживання узгоджувати з лікарем
індивідуально.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам в
період вагітності та годування груддю. Не перевищувати рекомендовану
дозу для щоденного споживання. Не застосовувати після закінчення
терміну придатності, що зазначений на упаковці. Не призначений для
діагностики та лікування. Перед початком споживання та при
одночасному застосуванні з будь-якими лікарськими засобами
рекомендована консультація лікаря.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом.

Форма випуску

Капсули масою 610 мг (mg) ± 5 %; по 10 капсул у блістері; 6 блістерів в
пакуванні.

Умови зберігання



Зберігати в оригінальній упаковці виробника при температурі не вище
25 °С в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці.
Вологість не вища 75 %

Термін придатності

2 роки

Виробник

Виробник (прийняття претензій від споживачів): ТОВ «ФОРМУЛА
ФАРМ», Україна, 11700, Житомирська обл., м. Звягель, вул. Героїв
Майдану, 3, оф. 4. Тел. (094) 442 19 25.


